

"Сибирская Байкальская ассоциация туризма" встала на защиту имущества Татьяны Казаковой

Грязная возня вокруг отеля "Маяк", щедро оплаченная заинтересованными структурами, продолжается.

На этот раз на защиту имущества опального мэра поселка Листвянка встала некая "Сибирская Байкальская ассоциация туризма". Что именно кроется за громким названием - неизвестно, но организация уже подняла серьезный шум. Надо полагать, небесплатно.

В первую очередь организацией было подготовлено письмо имя губернатора Иркутской области Дмитрия Мезенцева с просьбой разъяснить ситуацию, связанную с отелем "Маяк" в Листвянке. Под письмом собирают подписи региональных туроператоров для того, чтобы придать ему больший вес.

Напомним, отель был закрыт по решению суда как не отвечающий требованиям строительной и экологической безопасности. По некоторым данным, отель имеет два лишних этажа, что не соответствует расчетным нагрузкам на фундамент. После последнего крупного землетрясения стены отеля потрескались. Кроме того, отель не имеет приемлемой канализации, и бытовые отходы зачастую попадают в Байкал прямо в районе пляжей.

Пока что только пять туристических компаний поставили подписи под сомнительным документом - причем как минимум три из них, так или иначе, связаны с бизнесом Татьяны Казаковой или ее мужа.

Любопытно, что "ассоциация туризма" фактически призывает губернатора пойти против законного решения суда, и подстрекает его к использованию административного ресурса в противозаконных целях. Аргументация авторов послания весьма любопытна: они утверждают, что строительство гостиницы пять лет назад способствовало росту турпотока в Иркутск и регион. На самом деле гостиница "Маяк" преимущественно используется для проведения корпоративных мероприятий. Туристы же предпочитают весьма убогий, но дешевый гостиничный сервис в частном секторе Листвянки, либо менее пафосные гостиницы и турбазы: Прибайкальская, Бурдугуз, Зеленый мыс.

С точки зрения авторов письма, туристов, видимо, должны крайне привлекать треснувшие стены, готовые обвалиться потолки, а также плавающие в прибрежной зоне фекалии.

Сам поселок Листвянка за время "правления" Татьяны Казаковой превратился в весьма неприятное - в том числе и для туристов - место. Вот, например, что пишет известная иркутская журналистка Светлана Бурдинская:

"На Байкале нет ничемнее места, чем Листвянка летом, наивно думала я много лет, пока не поняла — зимой там гораздо хуже. Цивилизованным туризмом не пахнет вообще, а пахнет горелой рыбой, выхлопными газами и неприкрытой наживой."

Пока остается только гадать, какой организации заплатят в следующий раз, чтобы она бросилась на защиту недвижимости опальной предпринимательницы.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КАЗАКОВА ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВНА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)